
 Heerenveense  Watersportvereniging  “Nannewijd” 

 Notulen  Ledenvergadering  2023 
 Locatie  :  Verenigingsgebouw  De  Welle 
 Datum  :  12  mei  2023 
 Aanvang  :  19.30  uur 

 1  Opening  Welkom  (aanwezigheidslijst  getekend?)  -  Arend  opent  de  vergadering  en  heet 
 eenieder  welkom.  Ook  stelt  hij  de  vraag  of  elk  lid  de  aanwezigheidslijst  heeft  getekend.  Er 
 waren  een  60  tal  aanwezigen  waarvan  32  stemgerechtigd. 

 2  Mededelingen  van  de  voorzitter  -  Er  zijn  een  aantal  afmeldingen  per  mail  binnen 
 gekomen  waaronder  die  van  scheidend  bestuurslid  Rina  Franke. 

 3  Vaststellen  notulen  ledenvergadering  17  mei  2022 
 De  notulen  worden  door  de  leden  goedgekeurd. 

 Zaken  uit  de  notulen 
 a  DHZ  loods  in  gebruik  genomen  -  de  F  loods  is  in  gebruik  genomen. 
 b  Verkoop  grond  de  Bron  -  Arend  legt  uit  dat  de  "verkoop"  van  de  grond  op  de  Bron 

 Noord  in  onderzoek  is  om  te  kijken  of  we  de  grond  toch  kunnen  behouden  en  of  het 
 financieel  haalbaar  is  om  deze  te  ontsluiten  en  in  te  richten  met  een  aantal 
 ligplaatsen.  De  toestemming  van  het  Wetterskip  is  binnen  voor  het  aanleggen  van 
 een  dam  ter  ontsluiting.  Het  wachten  is  nog  op  het  akkoord  van  de  gemeente 
 Heerenveen. 

 c  HVO  diesel  -  Er  is  wat  mondelinge  weerstand  binnen  gekomen  m.b.t.  deze  diesel 
 variant  voornamelijk  vanwege  oude  dieselmotoren.  Om  die  reden  en  vanwege  het 
 grote  verschil  in  prijs  op  dit  moment  blijven  we  voorlopig  de  huidige  diesel  leveren. 
 Wat  de  toekomst  brengt  i.v.m.  milieu  eisen  is  niet  te  voorspellen. 

 d  Statuten  en  reglementen  definitief  -  de  statuten  en  reglementen  zijn  gepasseerd  bij 
 de  notaris  en  die  zijn  nu  leidend  bij  het  beleid  van  de  haven. 

 e  Vieze  boten  -  Er  zijn  het  afgelopen  jaar  een  aantal  brieven  de  deur  uit  gegaan  i.v.m. 
 de  onderhoudstoestand  van  een  aantal  boten.  We  zullen  de  komende  jaren  een 
 vervolg  aan  geven.  Bovenstaande  staat  ook  omschreven  in  onze  reglementen. 

 f  Grasmat/  parkeren  grasmat  -  Er  mag  niet  geparkeerd  worden  in  het  gras,  (is  ook 
 hinderlijk  voor  het  grasmaaien.)  er  zijn  het  afgelopen  jaar  veel  nieuwe 
 parkeergelegenheden  gerealiseerd.  De  havenmeesters  zullen  hierop  handhaven. 

 g  Grote  binnenvaartschepen  -  van  Wijnen  heeft  toestemming  gekregen,  (schepen  met 
 een  maximale  lengte  van  110  meter.)  ondanks  het  verzet  van  diverse  jachthavens, 
 Hiswa  Recron  en  andere  belanghebbenden.  Het  advies  is  dan  ook  wees  voorzichtig 
 bij  het  passeren  of  oplopen  van  deze  schepen. 

 4  Ingekomen  stukken  -  Geen  ingekomen  stukken. 

 5  Jaarverslag  2022  (zie  bijlage) 
 a  Techniek  -  Piet  van  Amersfoort  krijgt  het  woord  en  geeft  nog  wat  bijzonderheden  aan 

 bij  de  bijlage.  o.a.  de  netverzwaring  die  is  aangevraagd,  herstel  damwand  west  op 
 de  Welle  in  de  planning,  de  kWh  meters  en  gasmeters  die  zijn  geplaatst  en  de  wifi  is 
 in 



 onderzoek  bij  diverse  providers  en  de  gemeente  ondersteunt  ons  hier  in.  Al  met  al 
 weer  veel  gedaan  om  de  haven  te  optimaliseren  en  veilig  te  houden. 

 b  Havenbeheer  De  Bron  en  De  Welle  -  Piet  heeft  met  zijn  verhaal  al  aangegeven  dat 
 er  veel  zaken  zijn  hersteld  en  geüpdatet.  Verder  is  de  WWS  vertrokken  en  heeft 
 Yachts4U  deze  plek  ingevuld  met  13  schepen. 
 Op  de  Bron  zijn  nu  een  aantal  vrijwilligers  aan  de  slag  zodat  dit  ook  weer  goed 
 ingevuld  is.  Hendrik  Bergsma  als  vrijwillige  havenmeester,  Hendrik  zijn  zoon,  en 
 Johan  en  Tette  is  het  nieuwe  team  op  de  Bron. 

 c  Activiteitencommissie.  -  Danielle  heeft  afscheid  genomen  als  bestuurslid  en  wij 
 hopen  deze  vacature  vanavond  in  te  vullen.  Danielle  wil  nog  graag  het  woord  na  de 
 rondvraag  i.v.m.  "Samen  Onderweg". 

 e  Financiën  -  Siebe  geeft  uitgebreid  tekst  en  uitleg  bij  de  door  een  ieder  ontvangen 
 bijlagen. 
 Jaarrekening  en  jaarverslag  2022  -  Geen  vragen. 
 Accountantsverslag  -  Geen  vragen. 
 Decharge  te  verlenen  voor  het  gevoerde  beleid,  bestuur  en  financiën  -  Arend  vraagt 
 de  vergadering  door  middel  van  handopsteking  hier  mee  in  te  stemmen  een  ruime 
 meerderheid  van  de  stemgerechtigde  aanwezigen  geeft  hun  goedkeuring. 
 Meerjarenbegroting  -  Siebe  geeft  hier  ook  tekst  en  uitleg  bij  en  geeft  tevens  aan  dat 
 we  op  een  aparte  rekening  geld  gaan  reserveren 
 Goedkeuring  Begroting  2023  (zie  bijlage  6  kolom  4.)  Door  middel  van  handopsteking 
 geeft  een  ruime  meerderheid  van  de  stemgerechtigde  aanwezigen  hun  goedkeuring. 
 Siebe  geeft  ook  nog  een  dikke  pluim  aan  Bert  van  Huizen  en  Sjoerd  Pit  voor  de 
 geweldige  ondersteuning! 

 6.  Mutaties  bestuur 
 Tussentijds  aftreden  Daniëlle  van  Peer  en  Rina  Franke  waardoor  de  vacature 
 havencommissaris  en  activiteitencommissie  zijn  ontstaan. 

 Arend  geeft  tekst  en  uitleg  bij  de  herverkiezing  van  Piet  die  zijn  termijnen  genoemd  in  de 
 statuten  er  op  heeft  zitten.  Wij  als  bestuur  willen  graag  door  met  Piet  vanwege  zijn  kennis  en 
 ervaring 
 Ook  zijn  er  nog  een  aantal  lopende  projecten  die  afgemaakt  moeten  worden.  Piet  heeft 
 zelf  aangegeven  dat  hij  herkiesbaar  is  voor  de  komende  3  jaar.  Wij  vragen  de  vergadering 
 om  nog  een  aanvullende  termijn  van  3  jaar,  voor  Piet,  goed  te  keuren 
 Schriftelijk  stemmen  over  onderstaande  personen. 
 P.  van  Amersfoort  aanvullende  termijn  van  3  jaar  -  26  voor,  4  tegen  en  3  blanco. 
 Marjolein  van  Polen  -  33  stemmen  voor  waarvan  1  schriftelijk 
 Berend  Hiemstra  -  33  stemmen  voor  waarvan  1  schriftelijk 

 7.  Rondvraag 

 -  TeunHerder  -  De  vraag  gaat  over  de  veel  te  hoge  factuur  i.v.m.  het  kWh  verbruik  in  de  loods. 
 Arend  geeft  aan  dat  dit  uiteraard  wordt  uitgezocht  en  rechtgezet. 

 -  Oldenboom  -  Kunnen  we  bij  de  steigers  ook  karretjes  krijgen  om  de  boodschappen  naar  de 
 boot  te  brengen.  -  Goed  idee  en  gaan  we  werk  van  maken 

 -  Tjeerdsma  -  vraagt  waar  en  hoe  het  met  Sicco  Kalf  is  -  Arend  geeft  uitleg  over  Sicco  zijn 
 ziekteperiode  en  geeft  aan  dat  Sicco  Kalf  na  een  traject  van  2  jaar,  waarin  veel  is 
 geprobeerd,  met  ingang  van  1  februari  2023  uit  dienst  is.  Hier  is  op  verzoek  van  Sicco  op 
 gepaste  wijze  afscheid  van  genomen. 

 -  Eric  Lunenburg  -  Eric  geeft  aan  dat  de  vuilwaterpomp  vaak  het  niet  doet  -  Piet  geeft  de 
 reactie  dat  deze  veel  te  weinig  wordt  gebruikt  waardoor  het  membraan  vaak  vast  loopt. 

 -  Naamloos  -  Vraag  over  de  steigers  op  de  Bron  Noord  of  er  rekening  wordt  gehouden  met  in 
 en  uitvaren  van  de  boxen.  -  Zeker  doen  we  dat  er  worden  eventueel  alleen  steigers 
 aangelegd  in  het  brede  deel  vanaf  de  Leeuwarderstraatweg  gerekend. 

 -  Hermien  Wibier  e.a.  -  Er  komen  mensen  op  de  haven  o.a.  om  hun  bootje  via  de  trailerhelling 
 te  water  laten  hoe  zit  het  met  het  toezicht  in  de  weekenden  en  de  sluiting  van  het  hek.  -  Wij 



 zijn  een  haven  waar  veel  beweging  is,  werkloodsen,  verhuurbedrijven.  Het  is  dus  niet  te 
 doen  om  het  hek,  zoals  op  de  Bron,  de  hele  dag  te  sluiten. 

 -  Diverse  aanwezigen  -  vragen  of  het  bestuur  het  besluit  om  Gert  Riepma  en  Danielle  van 
 Peer  niet  langer  toe  te  staan  om  permanent  op  de  haven  te  wonen  te  willen  herzien.  Danielle 
 vraagt  om  een  gesprek  over  deze  zaak.  Wij  zullen  dat  op  de  agenda  van  de 
 bestuursvergadering  zetten. 

 Een  aantal  mededelingen  door  Daniëlle  m.b.t.  Samen  Onderweg. 
 Danielle  geeft  de  aanwezigen  tekst  en  uitleg  over  tijden  en  activiteiten  van  zaterdag 
 13  mei  m.b.t.  de  Samen  Onderweg  tocht. 

 8.  Sluiting 

 Arend  sluit  de  vergadering  om  21.00  uur  en  wenst  eenieder  een  fijne  zomer  toe. 
 Er  is  nog  een  gezellige  nazit  met  hapjes  en  drankjes. 


